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JAVNO PREDUZECE ,ELEKTROPRIVREDA SRBIJE* BEOGRAD
UPRAVA JP EPS

Ulica carice Milice broj 2

Broj:12.01.164245 | 20 -AY

Beograd, 04.05.2018.godine

Na osnovu Clana 54. i 63. Zakona o javnim nabavkama (,Sluzbeni glasnik RS", br. 124/12,
14/15 1 68/15), Komisija za javnu nabavku u otvorenom postupku, za javnu nabavku dobara:
Nabavka IKT opreme, JNO/1000/0012/2017 na zahtev zainteresovanih lica, daje:

DODATNE INFORMACIJE ILI POJASNJENJA
U VEZI SA PRIPREMANJEM PONUDE
Br. 4

Pet i viSe dana pre isteka roka predvidenog za podno$enje ponuda, zainteresovano lice jeu
pisanom obliku od Naru€ioca trazilo dodatne informacije odnosno pojasnjenja, a Naruéilac u
roku od tri dana od dana prijema zahteva obajavljuje na Portalu javnih nabavki i internet
stranici NaruCioca, slede¢e informacije, odnosno pojasnjenja:

Pitanje 1:

Na strani 21 izmenjene konkursne dokumentacije, za pozicijeu 14. Ploter A0. U tehnickoj
dokumentaciji ste naveli karakteristike plotera i skenera. Molimo vas da pojasnite da li je
potrebno ponuditi ploter ili mfp ploter?

Odgovor 1:
Ponudac treba da ponudi ploter AO bez skenera, ali sa moguénoséu nadogradnje dela za
skeniranje.

Pitanje 2:

Na strani 44 i 45 izmenjene konkursne dokumentacije, za pozicije 4 i 5, u okviru partije 5:
Svic tip 15 i svic tip 16 zahteva se sledece:

.Brzina prosledivanja (forwarding performance) od minimalno 77.38 Mpps (bazirano na
paketima veliCine 64 bajta)"

Kako se za poziciju 4, Svic tip 15 zahteva da bude 48-portni sa performansama: Minimum
104 Gbps switching propusnost (switching bandwidth), a pozicija 5, Svié tip 16, jeste 16-
portni sa performansama: Minimum 36 Gbps, switching propusnost (switching bandwidth),
smatramo da Brzina prosledivanja paketa od 64 bajta (forwarding performance) ne moze biti
identi¢na | treba biti srazmerna razlici switching propusnosti. Molim Vas da proverite jos
jednom zadati zahtev?

Za isti svi€ se dalje zahteva

,Podrska za 8 izlaznih redova ¢ekanja i bar jedan red ¢ekanja striktnog prioriteta®

Da li to znadi da svicevi koji imaju podrsku za 10 ili 20 izlaznih redova cekanja ne odgovaraju
zahtevu?

Obzirom da se Svi¢ tip 16 definise partijama 6. (pozicija 30) i partija 9 (pozicija 33), isto
pitanje vazi i za ostale 2 partije.
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Odgovor 2:

Narucilac ¢e izvrsiti korekciju zahteva.
Vrsi se izmena konkursne dokumentacije za Svié tip 16 koji je definisan partijama 5,6 i 9.
Umesto ,Brzina prosledivanja (forwarding performance) od minimalno 77.38 Mpps (bazirano
na paketima veliCine 64 bajta)” treba da stoji

.Brzina prosledivanja (forwarding performance) od minimalno 26 Mpps (bazirano na
paketima velic¢ine 64 bajta)"
VrSi se izmena konkursne dokumentacije za Svi¢ tip 15 i Svi¢ tip 16 koji su definisani
partijama 5, 6 i 9, pa umesto ,Podrska za 8 izlaznih redova ¢ekanja i bar jedan red ¢ekanja
striktnog prioriteta“ treba da stoji '

.Podrska za najmanje 4 izlaznih redova ¢ekanja sa podrékom za bar jedan red ¢ekanja
striktnog prioriteta”

Pitanje 3:

Na strani 56 izmenjene konkursne dokumentacije, u okviru partije 6, za poziciju 23, IP telefon
tip 1 u izmenjenoj dokumentaciji se dalje navodi:

“Korisnicka licenca za Cisco Call Manager 9.X koja odgovara navedenom tipu telefona”
Kako je kao i za verziju koju poseduje Narugilac 8.6, tako i za izmenjeni CUCM verzije 9.X
prestao da se prodaje 29.12.2015. godine, a podrska za sistem je prestala 26.2.2018. godine
Sto se moze nazi na web strani proizvodaca:

https://www cisco.com/c/en/us/ products/collateral/unified- communications/unified-
communications-manager- callmanager/eos-eol-notice- c51-735216.html

Osim toga, unesenje su performance IP telefona koji je prestao da se proizvodi i prodaje:
hitps://www.cisco.com/c/en/us/ _ products/collateral/ _ collaboration-endpoints/  unified-ip-

phones-9900-series/ eos-eol-notice-c51-736489.html

A zamenski model ima 5 umesto 6 programabilnih tastera za brzo biranje bez LED
indikatora, Ima podr8ku za nove Wifi standarde, pored 802.11 a/b/g, sad su podrzani i
802.11 a/b/g/n/ac. Displej je bolie rezolucije 800x480 umesto 640x480, ali ekran nema
funkciju Touch screen-a i dijagonala je neznatno manja 5 umesto 5,6 inca i nema podrsku za
QVGA (320x240 rezoluciju)

Molim Vas da shodno iznetim injenicama izvrsite izmenu dokumentacije.

Odgovor 3:
Narucilac ¢e pristati na nove licence za aktuelnu verziju 11.x. Vr8i se izmena konkursne
dokumentacije za poziciju 23, IP telefon tip 1, Partija 6.

23. 1N tenedoH Tvn 1

SIP curianusaymoHu npoTokon

Mofpwka 3a Buaeo nosvee, H.264 npoTokon, npukas BUaeo cajpxaja Ha ekpaHy TenedoHa
N UHTErpucaHy kamepy

Moapwka 3a 30 fps i VGA, CIF, SIF i QCIF chopmaTe

Hanajare Tenedona y cknagy ca 802.3af PoE cTaHgapaom

WHTerpucaH gsonoptHi 10/100/1000 Mbps switch

802.11 a/b/g WI-FI nogpLuka

Moaplwka 3a IEEE 802.1X

AvHamuudku ns3bop dpekseHLMje U KOHTpoNa cHare NpeaajHuKa y cknagy ca IEEE 802.11h
Moapluka 3a 802.1 q/p

Moppuwka 3a G.711, G.729, G.722 kogeke

Moapwka 3a VAD

Moapwka 3a LLDP-PoE

MoapLuka 3a cpncku jesnk
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MuHumym neT nporpamabunHux Tactepa 3a TenedoHcke nuHnje unu 6pso Gupamwe ca LED
MHOUKaTOpPOM

MuHUMYM neT dyHKUMjcKUX TacTepa

Xappasepcku Tactepu 3a hold, transfer i conference hyHKUKje

Full-duplex cnukepdoH

KoHTpona jaunHe 3Byka cnywanuue, cnukepdoHa v 380Ha

MoryhHocT pobujatsa koHpurypaLmje u/vnu codteepa nytem TFTP cepsepa

Mopgplika 3a DHCP

Konop aucnnej MmuHnmanHe pesonyumnje 800x480 nukcena u MUHUMANHe AunjaroHane 12 cm
MoryhHOCT noBe3nBatba EKCTEPHUX 3BYYHUKA W MUKpodoHa

Moaplwka 3a hands-free Bluetooth

Mogpluka 3a XML annukauuje

Moppuwka 3a SRTP (Secure Realtime Transport Protocol) y uumby o6esbefusatsa
CUrypHOCTU TenedoH mMopa Aa noapxasa AurnTanHe ceprtudukare, ayTeHTUMUKaunjy w
eHKpUnuujy nogaTtaka

KomnatunbunHoct ca Cisco Call Maneger 8.6.2 cuctemom unu Cisco Call Manager 11.x 3a
npouecupaxe roBOpHUX U BUAEO NO3nBa

KopucHuyka nuueHua 3a Cisco Call Manager 11.x Koja oaroBapa HaBe4eHOM Tuny
TenedoHa

Pitanje 4:

Na strani 59 izmenjene konkursne dokumentacije, u okviru partije 6, za poziciju 28. Media
convertor 1Gbps zahteva se

LAllied telesis AT-MC1004-XX ili odgovarajuci sa karakteristikama TX to SX, 1Gbps ethernet,
multi-mod SC konektor, za razdaljine do 550m*

Kako je zahtevani model prestao da se prodaje 31.5.2016. godine a moze se videti na web
strani proizvodacda: https //www alliedtelesis com/ products/media-converters/ mc1004
Zamenski model istog proizvodaca kao i zahtevani AT-MMC2000/SC, koji medutim, a opet u
skladu sa novim standardima, moze se kopristiti za razdaljine do 500m. Isti je slucaj i sa
ostalim proizvodacima, jer se za Multimodno vlakno atestiraju uredaji i moduli za razdaljine
do 500m.

Da li ¢e Narugilac prihvatiti ovaj model?

Odgovor 4:

Narucilac ¢e izvrsiti korekciju zahteva, shodnom novim standardima.

Vrsi se izmena konkursne dokumentacije za poziciju 28. Media convertor 1Gbps.

Umesto ,Allied telesis AT-MC1004-XX ili odgovarajuci sa karakteristikama TX to SX, 1Gbps
ethernet, multi-mod SC konektor, za razdaljine do 550m‘treba da stoji

,Allied telesis AT-MC1004-XX ili odgovarajuéi sa karakteristikama TX to SX, 1Gbps ethernet,
multi-mod SC konektor, za razdaljine do 500m*

Pitanje 5:

Na strani 50/51 izmenjene konkursne dokumentacije, u okviru partije 6, za poziciju 2 i3,
Ruter tip 1 i Ruter tip 2, ako i na strani 75 izmenjene konkursne dokumentacije, u okviru
partije 9, za poziciju 3, Ruter tip 1 zahteva se:

,Minimalno 2 integrisani slot za potrebe Packet Voice Digital Signal Processor (DSP)
modula*

Kako je ovde navedeno “slot” u jednini, a u zahtevu se trazi 2 komada molim za pojasnjenje,
s obzirom da skoro svi aktuelni ruteri poseduju samo jedan ISC slot u koji se moze ubaciti
samo jedan PVDM modul za digitalno procesiranje signala, da li se misli na 1 slot ili 2 slota?
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Kod svih rutera se dodavanjem modula za procesiranje PRI ISDN kanala moze dodati
dodatni slot za instaliranje DSP modula. Da i je ISDN modul neophodan zbog drugog Slota
za instalaciju DSP modula? U slu¢aju da je neophodan molim Vas da precizirate broj PRI
ISDN portova na modulu.

Isto pitanje vazi i za Ruter tip 4 (poz.38) iz Partije 9.

Odgovor 5:

Dovolino je da ima 1 integrisani slot za instalaciju DSP modula. Dodatni modul za
procesiranje PRI ISDN kanala nije potreban.

VIrSi se izmena konkursne dokumentacije za Ruter tip 1, Ruter tip 2 i Ruter tip 4 koji je
definisan poartijama 6 i 9.

Umesto ,Minimalno 2 integrisani slot za potrebe Packet Voice Digital Signal Processor (DSP)
modula“ treba da stoji '

sMinimalno 1 integrisani slot za potrebe Packet Voice Digital Signal Processor (DSP)
modula*

Pitanje 6:

Na strani 86 izmenjene konkursne dokumentacije, u okviru partije 9, za poziciju 27. Firewall
bundle zahteva se:

.Uspostava novih korisnickih konekcija u sekundi — najmanje 18000

Propusna moc IPsec kriptovanog saobracaja — najmanje 500 Mbps

Broj VPN susedstva — najmanje 1500*

Da i ¢ete prihvatiti Firewall bundle koji ima: Duplo jacu propusnu mo¢ IPsec kriptovanog
saobracaja od zahtevane: 1000Mbps, vi$e nego duplo vedi broj VPN susedstva: 3500, ali je
broj uspostava novih korisni¢kih konekcija u sekundi : 160007

Odgovor 6:

Narucilac prihvata Firewall bundle koji ima 16000 uspostava novih Kkorisnickih konekcija u
sekundi

Vrsi se izmena konkursne dokumentacije za poziciju 27. Firewall bundle u okviru partije 9.
Umesto ,Uspostava novih korisnickih konekcija u sekundi — najmanje 18000 treba da stoji
,Uspostava novih korisni¢kih konekcija u sekundi — najmanje 16000

Pitanje 7:

Na strani 93 izmenjene konkursne dokumentacije, u okviru partije 9, za poziciju 39, Svi¢ tip
17 zahteva se:

,Podrska za IEEE 802.3at (PoE+) sa 30W snage po svakom portu.*

Kako je u zahtevu trazi da svi¢ poseduje 24 SFP+ porta , oni ne mogu imati podr$ku za PoE.
Molim da se u skladu sa iznetim &injenicama izmeni zahtev.

Odgovor 7:

Narucilac e izvrsiti izmenu tehnickog zahteva, konkretno za partiju 9, za poziciju 39, Svié tip
17 tako $to Ce izbrisati zahtev:

»Podrska za IEEE 802.3at (PoE+) sa 30W snage po svakom portu.”
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Pitanje 8:

Da li moZemo da dobijemo dodatno pojasnjenje za partiju 2, pozicija 14 ploter A0, u tehnigkoj
dokumentaciji ste naveli karakteristike plotera i skenera, da i je potrebno isporuditi ploter sa
opcijom nadogradnje skenera ili MFP plotera.

Odgovor 8:
Ponudac treba da ponudi ploter A0 bez skenera, ali sa moguéno$éu nadogradnje dela za
skeniranje.

Pitanje 9:

partija 9

MPLS ruter tip 1

Kod opisa portova traze se 12 x SFP i 8 x RJ45. Molimo da potvrdite da bi kombinacija od 8
X combo + 4 x SFP bila odgovarajuéa.

Odgovor 9:
Narucilac ¢e prihvatiti kombinaciju od 8 x Combo (kombinovani RJ 45 / SFP port) + 4 x SFP
porta

Pitanje 10:

MPLS ruter tip 2

Molimo da potvrdite da se kod stavke “Podrzava prosirenje sa ukupno najmanje 4
desetogigabitnih optickih portova, sa 16 gigabitna SFP ili opti€ka bakarna porta” misli na
prosirenje sa ukupno 4 x 10G optickih portova ili ukupno 16 x 1G opti&kih ili ukupno 16 x 1G
bakarnih portova

Odgovor 10:
Narucilac zahteva da ruter podrzava prosirenje od najmanje 4 x 10G + 16 x 1G (bakarnih ili
optickih)

Pitanje 11:
Molimo da potvrdite da se kod ukupne potrodnje od 1200W misli na potrosnju po jednom
napajanju

Odgovor 11:
Narucilac zahteva da maksimalna potro$nja rutera bude 1200W, a napajanje treba biti
odgovarajuce, saglasno potro$nji uredaja sa ponudenim komponentama.

Pitanje 12:

Redudantno napajanje za svié tip 6

Molimo da potvrdite da je dovoljno ponuditi samo kablove za napajanje, sa opcijom dodatnog
dokupljivanja kablova za eventualno stekovanje po potrebi.
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Odgovor 12:

Narucilac ne zahteva da se uz redundantno napajanje za svi¢ tip 6 ponude i kablovi za
stekovanje.

Pitanje 13:

Svic tip 8:

1) Molimo da potvrdite da bi opcija sviéa sa 24 x RJ45 + 2 x combo + 2 x SFP portovima
dolazila u obzir (bitno je da je pisutno najmanje 26 x RJ45 portova, i da postoje barem 2 SFP
porta zbog redudantne konekcije sa udaljenim sviéevima).

Odgovor 13:

Opisani model svica ne ispunjava zahteve Naruéioca:
Najmanje 26 x 10/100/1000 BaseT porta (RJ-45)

Najmanje 2 x 10/100/1000 kombinovanih BaseT ili SFP portova

Pitanje 14:

SFP modul tip 1:

Molimo da potvrdite da je zadovoljavaju¢e ponuditi refabrikovanu opremu vendora koja
ispunjava sve trazene kriterijume garancije

Odgovor 14:

Narucilac ¢e prihvatiti refabrikovani modul za ovu poziciju obzirom da je modul u EOS
statusu a potreban je za postojeci ureda;.

Pitanje 15:

SFP modul tip 2:

Molimo da potvrdite da je zadovoljavajuée ponuditi refabrikovanu opremu vendora koja
ispunjava sve trazene kriterijume garancije

Odgovor 15:
Narucilac Ce prihvatiti refabrikovani modul za ovu poziciju obzirom da je modul u EOS
statusu a potreban je za postojeci uredaj.

Pitanje 16:

SFP modul tip 9:

Molimo da potvrdite da se kompatibilnost sa 2960 tipom sviéeva moze posti¢i tako da su
moduli kompatibilni sa serijama 2960X, 2960S i 2960L

Odgovor 16:
Narucilac ¢e prihvatiti modul koji je kompatibilan sa svi¢evima iz serije 2960X.

Pitanje 17:

Svic tip 16:

Molimo da potvrdite da je zadovoljavajué¢a podréka za 4 izlazna reda ¢ekanja, buduci da se
radi o pristupnom svi¢u.
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Odgovor 17:

Narucilac ¢e izvrsiti korekciju zahteva.

Vrsi se izmena konkursne dokumentacije za Svi¢ tip 15 i Svié tip 16 koji su definisani
partijama 5, 61 9, pa umesto ,Podrska za 8 izlaznih redova ¢ekanja i bar jedan red &ekanja
striktnog prioriteta” treba da stoji:

,Podrska za najmanje 4 izlaznih redova ¢ekanja sa podrskom za bar jedan red éekanja
striktnog prioriteta“

Pitanje 18:
2) Molimo da potvrdite da je brzina prosledivanja od 26 Mpps zadovoljavaju¢a, buduéi da se
radi o pristupnom 16-portnom svi¢u

Odgovor 18:

Narucilac ¢e izvrsiti korekciju zahteva.

Vrsi se izmena konkursne dokumentacije za Svic tip 16 koji je definisan partijama 5, 6 i 9.
Umesto ,Brzina prosledivanja (forwarding performance) od minimalno 77.38 Mpps (bazirano
na paketima veliine 64 bajta)” treba da stoji

.Brzina prosledivanja (forwarding performance) od minimalno 26 Mpps (bazirano na
paketima veli¢ine 64 bajta)"

Pitanje 19:

Molimo da potvrdite da je zadovoljavajuca opcija mogucénosti/podrike za naknadno
dokupljivanje seta za montazu svi¢a u rek ormar, ukoliko za istim bude potrebe (dovoljno je
da opcija postoji, a ne mora se nuditi u ponudi)

Odgovor 19:
Narucilac ¢e prihvatiti svi¢ koji poseduje zahtevanu karakteristiku:
-Mogucnost montaze u rek orman 19” rackmountable, 1 RU

Pitanje 20:
Firewall bundle 1:

Molimo da potvrdite da je zadovoljavajuce ponuditi uredaj sa FW + AVC funkcionalnostima
od 2 Gbps.

Odgovor 20:

Narucilac je u zahtevu naveo sledece: ,Uredaj mora imati propusnu mo¢ pri uklju¢enim FW i
AVC funkcionalnostima — najmanje 3 Gbps.“ PredloZena funkcionalnost od 2Gbps to ne
ispunjava.
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Pitanje 21:
Molimo da potvrdite da je zadovoljavajuée ponuditi uredaj sa AVC + IPS funkcionalnostima
od 2 Gbps

Odgovor 21:
Narucilac je u zahtevu naveo sledece: ,Propusna mo¢ pri ukljuéenim AVC i IPS
funkcionalnostima — najmanje 3 Gbps* Predlozena funkcionalnost od 2Gbps to ne ispunjava.

Pitanje 22:
Molimo da potvrdite da je zadovoljavajuée da uredaj podrzava instalaciju drugacijeg tipa
softvera, i na taj nacin da ispunjava sledece stavke:

a. Uspostava novih korisnickih konekcija u sekundi — najmanje 18000
b. Propusna moc¢ IPsec kriptovanog saobracaja — najmanje 500 Mbps
c. Broj VPN susedstva — najmanje 1500

d. Broja VLAN-ova — najmanje 400

Odgovor 22:

Narucilac prihvata Firewall bundle koji ima 16000 uspostava novih korisnickih konekcija u

sekundi, a ostale zahtevane karakteristike ostaju nepromenjene.

Vrsi se izmena konkursne dokumentacije za poziciju 27. Firewall bundle u okviru partije 9.
Umesto ,Uspostava novih korisnickih konekcija u sekundi — najmanje 18000" treba da stoji
+~Uspostava novih korisni¢kih konekcija u sekundi — najmanje 16000"

Pitanje 23:

Molimo da potvrdite da se pod funkcionalno$éu osnovnog udaljenog VPN pristupa za 500
korisnika ne podrazumevaju i licence za svih 500 korisnika, veé da je dovoljno da uredaj ima
ovu funkcionalnost u smislu kapaciteta samog uredaja, nezavisno od trenutnog tipa softvera

Odgovor 23:
Narucilac je jasno zahtevao licence za 500 korisnika.

Pitanje 24:

Uredaj za bezi¢ni pristup tip 3:

Molimo da potvrdite da je zadovoljavajuée da podrska za USB 2.0 port bude omoguéena u
kasnijim verzijama softvera

Odgovor 24:
Narucilac prihvata da USB 2.0 port bude u funkciji sa novijim verzijama softvera
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Pitanje 25:

Uredaj za bezi¢ni pristup tip 4:

1) Molimo da potvrdite da je zadovoljavajuée da podréka za USB 2.0 port bude omoguéena u
kasnijim verzijama softvera

Odgovor 25:
NarucCilac prihvata da USB 2.0 port bude u funkciji sa novijim verzijama softvera

Pitanje 26:

Svic tip 17:

Molimo da potvrdite da PoE (802.3af) i PoE+ (802.3at) standardi nisu neophodni kod ovog
uredaja, te da nije potrebno nuditi ih (nisu podrzani od strane proizvodjaca kod ovog tipa
uredaja koji je specificiran)

Odgovor 27:

Narucilac ¢e izvrsiti izmenu tehnickog zahteva, konkretno za partiju 9, za poziciju 39, Svic tip
17 tako $to Ce izbrisati zahtev:

,Podrska za |[EEE 802.3at (PoE+) sa 30W snage po svakom portu.”

Pitanje 28:

Partija 5

Ruter tip 1 :

1) Molimo da potvrdite da nije neophodna podréka za module koji bi se po potrebi naknadno
porucivali, konkretno za modele sa:

a. T3/E3
b. 6GE/SFP portova
c. 4GE/SFP portova ili je dan 10G SFP+ port

Odgovor 28:
Narucilac potvrduje da je potrebna podrska za sve navedene module.

Pitanje 29:
Molimo da potvrdite da je dovoljna podréka za modul sa funkcionalnodéu L2 sviéa

Odgovor 29:

Naruciocu je potrebna podrska za modul sa funkcionaldnodéu L2/L3 sviéa kako stoji u
zahtevu.

Pitanje 30:

Svic tip 15:

Molimo da potvrdite da je dovoljna podréka za 4 izlazna reda cekanja, buduéi da se radi o
pristupnom sviGu
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Odgovor 30:

Narucilac ¢e izvrsiti korekciju zahteva.

Vrsi se izmena konkursne dokumentacije za Svié tip 15 i Svi¢ tip 16 koji su definisani
partijama 5, 6 i 9, pa umesto ,Podrska za 8 izlaznih redova cekanja i bar jedan red ¢ekanja
striktnog prioriteta“ treba da stoji

,Podrska za najmanje 4 izlaznih redova éekanja sa podrskom za bar jedan red ¢ekanja
striktnog prioriteta“

Pitanje 31:

Svic tip 16:

Molimo da potvrdite da je dovoljna podréka za 4 izlazna reda Cekanja, buduéi da se radi o
pristupnom svicu.

Odgovor 31:

Narucilac ¢e izvrsiti korekciju zahteva.

Vrsi se izmena konkursne dokumentacije za Svi¢ tip 15 i Svié tip 16 koji su definisani
partijama 5, 6 i 9, pa umesto ,Podrska za 8 izlaznih redova ¢ekanja i bar jedan red ¢ekanja
striktnog prioriteta“ treba da stoji

,Podrska za najmanije 4 izlaznih redova &ekanja sa podrékom za bar jedan red ¢ekanja
striktnog prioriteta*

Pitanje 32:

Molimo da potvrdite da je brzina prosledivanja od 26 Mpps dovoljna, bududéi da se radi o
pristupnom 16-portnom sviéu

Odgovor 32:

Narucilac ée izvrsiti korekciju zahteva.

Vrsi se izmena konkursne dokumentacije za Svié tip 16 koji je definisan partiama 5,6 9.
Umesto ,Brzina prosledivanja (forwarding performance) od minimalno 77.38 Mpps (bazirano
na paketima veliCine 64 bajta)” treba da stoji

,Brzina prosledivanja (forwarding performance) od minimalno 26 Mpps (bazirano na
paketima velic¢ine 64 bajta)*

Pitanje 33:
Molimo da potvrdite da je zadovoljavajuca opcija naknadnog dokupljivanja seta za montazu
sviCa u rek ormar, ukoliko za istim bude potrebe

Odgovor 33:
Narucilac ¢e prihvatiti svi¢ koji poseduje zahtevanu karakteristiku:
-Mogucnost montaze u rek orman 19" rackmountable, 1 RU
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Pitanje 34:

Partija 6

1. Modul uz svic tip 6.

Zahtevan je modul za 4xGigabitEthernet/2x10 GigabitEthernet, koji nije podrzan za trazeni
model svica od strane proizvodaca. Podrzani su moduli za 4xGigabitEthernet ili 2x10
GigabitEthernet, a ne i za jedno i drugo: Molimo Vas da odredite koji je modul potrebno
ponuditit: 4xGigabitEthernet ili modul sa 2x10 GigabitEthernet porta.

Odgovor 34:

Narucilac ¢e prihvatiti modul koji ispunjava zahtev:

,Dodatni modul za 4xGigabitEthernet/2x10 GigabitEthernet*, dakle modul na kome se mogu
vezati 4xGigabitEthernet ili 2x10 GigabitEthernet porta.

Pitanje 35:

Prva stavka kod IP telefona

Specifikacija Naru¢ioca ukazuje na model CP-9971 koji se ne moze vie poruéiti i isporuciti
(End of Sale). Najblizi po karakteristikama je model CP-8865 koji nema touch-screen, a
umesto 14cm dijagonale Sto je trazeno, telefon ima 5inch dijagonalu ($to je prepacunato
12.7cm) i umesto Sest ima pet funkcijskih tastera. Molimo Naruéioca da potvrdi da je
prihvatljiv model CP-8865, sa navedenim karakteristikama, te da shodno tome izmeni
specifikaciju.

Licence za Call manager

Licence za Call Manager za verziju 8.6.2. se vi§e ne mogu poruiti i isporuciti (End of Sale).
Sada je moguce poruditi i isporuéiti licence poéev od verzije 10.x. Kako nije moguce
isporuciti licence za verziju 10.x , pa uraditi spustanje na nizu verziju (downgrade), molimo
Vas da izmenite specifikaciju i prihvatite ponudu sa licencama verzije sa oznakom 10.x (101
via verzija).

Odgovor 35:

Narucilac ¢e pristati na novi tip telefona i nove licence za aktuelnu verziju 11.x. Vrsi se
izmena konkursne dokumentacije za poziciju 23, IP telefon tip 1, Partija 6

23. N tenedoH Tun 1

SIP curHanusaumoHu npoTokon

Moapuweka 3a Buaeo nosuse, H.264 NpoTokon, Npukas BUAEO cagpxaja Ha eKkpaHy TenedoHa
W UHTEerpucaHy kamepy

Mogpwika 3a 30 fps i VGA, CIF, SIF i QCIF dopmaTe

Hanajare TenedoHa y cknagy ca 802.3af PoE ctangapaom

WHTerpucan asonopTHu 10/100/1000 Mbps switch

802.11 a/b/g WI-FI nogpLuka

Moapwka 3a IEEE 802.1X

AvHamudku nsbop dpexseHUmrje 1 KOHTPoNa cHare nNpeaajHuka y cknagy ca IEEE 802.11h
Moapuka 3a 802.1 g/p

Moppwka 3a G.711, G.729, G.722 koaeke

MoapLuka 3a VAD

Moppwka 3a LLDP-PoE

MoapLuka 3a cpncku jeauk
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MuHnmym net nporpamabunHux Tactepa 3a TenedoHcKe NuHuje unm 6p3o upare ca LED
NHANKaTOPOM

MuHUMyM neT yHKUMjCKUX TacTepa

Xapasepcku Tactepn 3a hold, transfer i conference dyHkumje

Full-duplex cnukepdoH

KoHTpona jauvHe 3Byka crylwanuue, cnukepdoHa 1 3soHa

MoryhHocT fobujara koHurypauuje u/mnu codpreepa nytem TFTP cepsepa

MNoaplka 3a DHCP

Konop gucnnej muHumanHe pesonyuvje 800x480 nukcena u MUHUManHe aujaroHane 12 cm
MoryhHOCT noBeaunBara EKCTEPHUX 3BYYHMKA U MUKPOOHA

MogpLka 3a hands-free Bluetooth

Moapwka 3a XML annukauuje

Moppuwika 3a SRTP (Secure Real-time Transport Protocol) y uurby o6e3beRueatba
curypHocTy TenedoH Mopa Aa nogpxasa AgurutanHe ceptudukarte, ayTeHTudukaumjy v
eHKpuUnuujy nogaraka

KomnatubunHoct ca Cisco Call Maneger 8.6.2 cuctemom unm Cisco Call Manager 11.x 3a
npolecupare roBopHMX U BUAEO Nno3nsa

KopucHuuka nuueHua 3a Cisco Call Manager 11.x koja ogrosapa HaBegeHOM Tuny
TenedoHa

Pitanje 36:

Partija 6 — dodatni uslovi po ¢l. 76 ZJN

Uslov:

Da je ponuda¢ poseduje najvisi partnerski status u Republici Srbiji, kao i da je ovlaiéen od
strane proizvodaca pretezno ponudene opreme za prodaju i pruzanje tehnicke podrske
ponudenih dobara na teritoriji Republike Srbije.

Dokaz:

Ponudac je duzan da uz ponudu dostavi potvrdu (vaZeéi, potpisan i overen dokument od
strane ovlascenog lica Proizvodaca opreme naslovijen na Narucioca) koja pruza dokaz da je
Ponudac poseduje najvisi partnerski status i da je ovlaséeni partner Proizvodaca za prodaju i
pruzanje tehnicke podrske ponudenih dobara na teritoriji Republike Srbije — autorizacija.

Molimo vas da izmenite zahtevani uslov, kao diskriminatoran, jer za prodaju predmetne
opreme nije uopste relevantno da ponuda¢ mora biti i sa najvisim statusom (jer vec
zahtevate izuzetan kadrovski kapacitet) kod proizvodaca i da je istovremeno partner sa
sedistem u Srbiji (jer to znaci vas zahtev da je ovla§éen za prodaju u Srbiji). Naime, na ovaj
nacin ste ogranicili konkurenciju i izvrsili teritorijalnu diskriminaciju, jer ste sprecili direktno da
partner proizvodacCa koji nema sediSte u Srbiji, a ima kompetencije (poslovne, kadrovske,
tehnicke), uzme ucesce u postupku, a takode, zbog zahtevana oba uslova od strane jednog
ponudaca, onemogucili ste da ponudu pripremi grupa ponudada koja bi uslov ispunila
zdruzenim kapacitetima jednog pravnog lica sa sedistem van Srbije i jednog pravnog lica sa
sedistem u Srbiji. Shodno navedenim povredama &l. 10 st. 2, ¢l. 12 st. 2i &l. 76 st. 6 ZJN-a
molimo vas da zahtevani dodatni uslov izmenite i upodobite sa ZJN-om.
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Odgovor 36:

Racunarska mreza EPS-a koja po svojoj prirodi predstavlja kritiénu infrastrukturu i koja se
sastoji od velikog broja ogranaka koji imaju mnogo mreznih uredaja, servera, radnih stanica i
IP telefona. Kako je partijom 6 zahtevana isporuka i implementacija na sledec¢im lokacijama:
TC Kraljevo, Dimitrija Tucovica 5, Kraljevo; Uprava EPS, Carice Milice 2, Beograd; Ogranak
HE DBerdap Kladvo, HE Perdap 1, Derdapski put bb i Ogranak DLHE Bajlna Basta, Perucac,
gde se pored isporuke i implementacije zahteva da garantni rok od godinu dana bude
pokriven hardveskim servisima proizvodac¢a opreme koji omogucavaju Isporudiocu da pruza
tehnicku podrsku isporuene opreme na lokaciji Naru¢ioca, Narugilac smatra da je za
nesmetan rad i funkcionisanje svih mreznih servisa, IP telefonskog sistema i sl. neophodno
da ponudac poseduje najvisi partnerski status u Republici Srbiji, kao i da je ovlaséen od
strane proizvodaCa preteZzno ponudene opreme za prodaju i pruzanje tehniéke podrske
ponudenih dobara na teritoriji Republike Srbije.

Narucilac je istrazivanjem trzista koje je realizovao pre objave predmetne javne nabavke
dosao do saznanja da postoji dovoljan broj potencijalnih ponudaéa koji poseduju najvisi
partnerski status u Republici Srbiji i zbog kompleksnosti sistema i zahtevane podréke koja za
Partiju 6 obuhvata veéi deo teritorije Republike Srbije, zahteva da samo jedan od ¢&lanova
zajedniCke ponude poseduje najvisi partnerski status.

Zainteresovani ponudaci koji imaju sediste u razliitim delovima Republike Srbije ili nemaju
sediste u Republici Srbiji mogu nastupiti kao grupa ponudada i time obezbediti zahtevani
uslov.

Pitanje 37:

Partija 9. — dodatni uslovi po ¢l. 76 ZJN

Uslov: Da je ponuda¢ poseduje najvi$i partnerski status u Republici Srbiji, kao i da je
ovlascen od strane proizvodaca pretezno ponudene opreme za prodaju i pruzanje tehnicke
podrske ponudenih dobara na teritoriji Republike Srbije.

Dokaz: Ponudac je duzan da uz ponudu dostavi potvrdu (vazedéi, potpisan i overen dokument
od strane ovlascenog lica Proizvodaca opreme naslovljen na Narugioca) koja pruza dokaz da
je Ponuda¢ poseduje najvisi partnerski status i da je ovlasc¢eni partner Proizvodada za
prodaju i pruZanje tehnitke podrSke ponudenih dobara na teritoriji Republike Srbije —
autorizacija.

Molimo vas da izmenite zahtevani uslov, kao diskriminatoran, jer za prodaju predmetne
opreme nije uopste relevantno da ponuda¢ mora biti i sa najvi§im statusom (jer vec
zahtevate izuzetan kadrovski kapacitet) kod proizvodac¢a i da je istovremeno partner sa
sedistem u Srbiji (jer to znaci va$ zahtev da je ovladéen za prodaju u Srbiji). Naime, na ovaj
nacin ste ograniCili konkurenciju i izvrsili teritorijalnu diskriminaciju, jer ste spreili direktno da
partner proizvodacCa koji nema sediSte u Srbiji, a ima kompetencije (poslovne, kadrovske,
tehniCke), uzme ucescée u postupku, a takode, zbog zahtevana oba uslova od strane jednog
ponudaca, onemogucili ste da ponudu pripremi grupa ponudada koja bi uslov ispunila
zdruzenim kapacitetima jednog pravnog lica sa sedistem van Srbije i jednog pravnog lica sa
sedistem u Srbiji. Shodno navedenim povredama ¢él. 10 st. 2, &l. 12 st. 2 i &l. 76 st. 6 ZIN-a
molimo vas da zahtevani dodatni uslov izmenite i upodobite sa ZJN-om.

Odgovor 38:

Racunarska mreza EPS-a koja po svojoj prirodi predstavija kritiénu infrastrukturu i koja se
sastoji od velikog broja ogranaka koji imaju mnogo mreznih uredaja, servera, radnih stanica i
IP telefona. Kako je partijom 9 zahtevana isporuka i implementacija na slede¢im lokacijama:
TC Beograd, Masarikova 1-3, Beograd; TC Kraljevo, Dimitrija Tucoviéa 5, Kraljevo; TC
Kragujevac, ul.Slobode 7, Kragujevac gde se pored isporuke i implementacije zahteva da
garantni rok od godinu dana bude pokriven hardveskim servisima proizvodaga opreme koji
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omogucavaju Isporu¢iocu da pruza tehnitku podrsku isporuéene opreme na lokaciji
Narucioca, Narucilac smatra da je za nesmetan rad i funkcionisanje svih mreznih servisa, IP
telefonskog sistema i sl. neophodno da ponuda¢ poseduje najvisi partnerski status u
Republici Srbiji, kao i da je ovlaséen od strane proizvodaca pretezno ponudene opreme za
prodaju i pruzanje tehnicke podrske ponudenih dobara na teritoriji Republike Srbije.
NaruCilac je istrazivanjem trziSta koje je realizovao pre objave predmetne javne nabavke
dosao do saznanja da postoji dovoljan broj potencijalnih ponudaéa koji poseduju najvisi
partnerski status u Republici Srbiji i zbog kompleksnosti sistema i zahtevane podréke koja za
Partiju 9 obuhvata veci deo teritorije Republike Srbije, zahteva da samo jedan od é&lanova
zajednicke ponude poseduje najvisi partnerski status.

Zainteresovani ponudaci koji imaju sediste u razli¢itim delovima Republike Srbije ili nemaiju
sediSte u Republici Srbiji mogu nastupiti udruzeno i time obezbediti zahtevani uslov.

Pitanje 40:

S obzirom na to, da je na Portalu za javne nabavke dana 30.04.2018. godine objavljena
izmenjena konkursna dokumentacija sa preci§éenim tekstom i da je sa tim izmenama doslo
do promene u broju stranica konkursne dokumentacije, zamolili bismo Vas da nam potvrdite
da ce biti ocenjena kao prihvatljiva ponuda, u kojoj su Referentne potvrde od strane
NaruCioca izdate na prethodnim obrascima koji su bili na strani 176 konkursne
dokumentacije.

Odgovor 40:

NaruCilac ¢e prihvatiti potvrde o referentnim nabavkama koje su izdate na prethodnim
obrascima.

Pitanje 41:

Ukoliko je broj referentnih potvrda, odnosno naruéilaca veéi od broja stavki predvidenih
Obrascem 5. Spisak isporuc¢enih dobara — strucne reference, da li se ukupni iznosi
popunjavaju za svaku popunjenu stranu obrasca ili se isti upisuje samo na poslednjoj strani
ovog spiska.

Odgovor 41:

Konkursna dokumentacija za predmetnu JN je objavliena u Word formatu tako da se
navedeni obazac moze produziti dodavanjem Zeljenog broja kolona a na kraju odnosno na
poslednjoj stranici je neophodno upisati ukupan iznos.

Pitanje 42:

S obzirom na to da je izmenom konkursne dokumentacije od 30.04.2018. godine doslo do
pomeranja numeracije strana, molimo Vas da potvrdite da ¢ete prihvatiti referentne potvrde
potpisane na prvobitnim obrascima konkursne dokumentacije.

Odgovor 42:
Odgovor na postavljeno pitanje dat je kroz odgovor na pitanje 40.
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Pitanje 43:

Molimo da potvrdite da ¢ete prihvatiti potpisane referentne potvrde koje su bile sastavni deo

prvobitno objavljene konkursne dokumentacije.

Odgovor 43:

Odgovor na postavljeno pitanje dat je kroz odgovor na pitanje 40.
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